-

.
' T

( ) CONT/10

BCLOSETMAID

SHELFTRACK'

Concrete/Stud
Mounting Hardware

Béton/Montants
Quincaillerie de Fixation

Concreto/Montantes
Herrajes de Montaje

D
N
www.closetmaid.com EMERSON.




2876

C )

FOR STUD INSTALLATION: Secure to the wall with #12 x 2 in. pan head screws directly into studs.

FOR CONCRETE INSTALLATION: Drill 0.25 in. holes and insert #12 wall anchors. Secure to the wall using #12 x 2 in.
pan head screws.

FOR DRYWALL INSTALLATION: Use drywall mounting hardware.

. INSTALL HANG TRACK: At desired height, level hang track with overhang positioned at top. Mark hole locations every

16 in. for studs and every 8 in. for concrete. Secure to wall.

2. INSTALL STANDARDS: Locate notched end of standard. Place standard onto hang track so notch fits over bottom rail. Space
standards no more than 24 in. apart.

3. INSTALL BRACKETS: Insert brackets into standards at desired heights.

4. INSTALL SHELVING: Position shelf so bracket nose fits between wires on front of shelf. Push shelf back and position back wire
behind hooks on back of brackets. Press shelf down to lock into place.

5. SECURE STANDARDS: Locate and mark every hole of EACH standard. Swing standard to one side (DO NOT PULL

STANDARDS AWAY FROM WALL) and drill holes. For concrete walls, install anchor. Reposition standard back over hole
and secure to wall.

POUR UNE INSTALLATION DANS UN MONTANT EN BOIS : Fixez au mur avec des vis & téte cylindrique de #12 x 5 cm
directement dans les montants en bois.

POUR UNE INSTALLATION DANS DU BETON : Percez des trous de 0,6 cm et insérez des ancrages muraux #12. Fixez au mur
& |'aide de vis & téte cylindrique de #12 x 5 cm.

POUR UNE INSTALLATION DANS UNE CLOISON SECHE : Utilisez le quincaillerie dinstallation pour cloison séche.

. INSTALLEZ LE RAIL HORIZONTAL : A la hauteur souhaitée, mettez de niveau le rail horizontal avec le débord positionné

sur le dessus. Marquez les emplacements des trous tous les 41 cm pour les montants en bois et tous les 21 cm pour le béton.

Fixez au mur.

INSTALLEZ LES RAILS VERTICAUX : Repérez |'extrémité entaillée du rail vertical. Placez le rail vertical sur le rail horizontal de

maniére & ce que I'encoche s’enclenche sur traverse inférieure du rail. N'espacez pas les rails verticaux de plus de 61 cm.

INSTALLEZ LES SUPPORTS : Insérez les supports dans les rails verticaux aux niveaux souhaités.

INSTALLEZ LES ETAGERES : Placez I'étagére de facon & ce que la pointe du support s’enclenche entre les tiges & I'avant de

I'étagére. Poussez I'étagére et positionnez la tige arriére derriére les crochets a I'arriére des supports. Appuyez sur |'étagére

pour la fixer.

. FIXER LES RAILS VERTICAUX : Trouver et marquer tous les frous de CHACUN des rails verticaux. Faire balancer le rail d'un
c6té (NE PAS L'ELOIGNER DU MUR) et percer les trous. Installer les dovilles d’ancrage pour murs de béton. Replacer le rail
vertical en place par-dessus le trou et fixer au mur.

.“.‘“’.’\’ =

[

INSTALACION EN MONTANTE: Utilice tornillos de cabeza plana #12 x 5 cm para colocar directamente en el montante.

INSTALACION EN CONCRETO: Perfore orificios de 0,6 cm y coloque los tarugos para pared #12. Utilice tornillos de cabeza

plana #12 x 5 cm para sujetar a la pared.

INSTALACION EN UN MURO SECO: Utilice la herrajes de montaje para muro seco.

1. INSTALE EL RIEL HORIZONTAL: A la altura deseada, nivele el riel horizontal con la parte saliente hacia arriba. Marque los
orificios cada 41 cm en el montante y cada 21 cm en concreto. Fije a la pared.

2. INSTALE LOS RIELES VERTICALES: Ubique el extremo con muesca del riel vertical. Coloque el riel vertical en el riel
horizontal de tal manera que la muesca quede en la parte inferior del riel horizontal. Separe los rieles verticales a no més
de 61 cm de distancia.

3. INSTALE LOS SOPORTES: Coloque los soportes en los rieles verticales a la altura que desee.

4. INSTALE LAS REPISAS: Coloque la repisa de tal manera que el frente del soporte quede entre los alambres en la parte
delantera de la repisa. Empuije la repisa y coloque el alambre posterior detrds de los ganchos que estdn en la parte
posterior de los soportes. Presione la repisa hacia abajo para asegurarla.

5. FIJE LOS RIELES VERTICALES: Ubique y marque todos los agujeros de CADA riel vertical. Gire el riel vertical a un lado
(NO QUITE LOS RIELES VERTICALES DE LA PARED) y perfore los agujeros. Para paredes de concreto, instale un tarugo.
Coloque de nuevo el riel vertical sobre el agujero y fijelo a la pared.

01-80541-00

Moot s 00 o U5k rd i

P ) Produits des E.-U. et de la Chine

Le fabricant se réserve le droit d’apporter des Productos de EE.UU. y China

changements aux caractéristiques sans préavis. © ClosetMaid Corporation 2012

El fabricante se reserva el derecho de modificar  Ocala, FL 34471

las especificaciones sin previo aviso. 1-800-874-0008 (USA, Canada) o "175381"02876 9




